
保護者アンケート 1/30

子どもの活動等のスペースが十分に確保されていますか
62 件の回答

ご意見
5 件の回答

園庭が使えるといいですね。

とても、伸び伸びと、療育している様です。

明和町の幼稚園を利用した施設の方は広いですが玉城町の空家利用の方はスペースに限りがあ
ります。

コロナ対策で配慮していただいており感謝していますが、窓が閉め切っているため換気が不十
分ではないかと気になります。集中が継続するようにとの方針だとは思いますが、今後第8波に
向けて、出来る範囲の感染対策をしていただきたいと思います。

適したスペースがどの程度かわからない

保護者アンケート 2/30

62 件の回答

はい
どちらともいえない
いいえ
わからない12.9%

85.5%

児幼(トーケンア者護保



職員の配置数や専門性は適切ですか
62 件の回答

ご意見
5 件の回答

人員を増やしてほしい。他のお子さまよりも見てもらえる時間が少ないように感じる。

運動の時が流れ作業のようなので、体の使い方とかアドバイスをいただきたい。

色々な方から、アドバイスが聞けるので、良いです。

スタッフの方々の専門性や充実度はずば抜けて高いと思います。

療育の時間を増やしたくても、増やせないので、需要が供給より多いのだなぁと思いました。

保護者アンケート 3/30

生活空間は、本人にわかりやすく構造化された環境になっていますか。ま
た、本人の特性に応じ、事業所の設備等は、バリアフリー化や情報伝達等へ
の配慮が適切になされていますか
62 件の回答

はい
どちらともいえない
いいえ
わからない9.7%

88.7%

はい
どちらともいえない
いいえ
わからない11.3%

88.7%



ご意見
2 件の回答

いつもありがとうございます。
看板が大きくあると、分かりやすいと思いました。

必ず毎回、行った事を教えて頂いています。

保護者アンケート 4/30

生活空間は、清潔で、心地よく過ごせる環境になっていますか。また、子ど
も達の活動に合わせた空間となっていますか
62 件の回答

ご意見
4 件の回答

大まかにみて良いかと感じるのですが、
お掃除がなかなか大変なようですね。
教室、トイレ等気になる時があります。

時々虫の死骸があったり、隅までの掃除は少し行き届いていないのかな？という時があるのが
気になります。

毎回ゴミが落ちている。切った爪が落ちていることもあった。

今は、運動が中心の療育な様ですが、本人がくたくたに、なる位動いている様です。

保護者アンケート 5/30

はい
どちらともいえない
いいえ
わからない12.9%

87.1%



子どもと保護者のニーズや課題が客観的に分析された上で、個別支援計画
が作成されていますか
62 件の回答

ご意見
3 件の回答

とても感謝しております。

母子分離になり、活動内容の詳細があまり分からない。直後に話せる時間も少ない

個別支援計画の面談の時期が少し遅い気がします。大分日にちが経ってから面談をしていただ
いているような気がしますが、そのようなものでしょうか。

保護者アンケート 6/30

児童発達支援計画には、児童発達支援ガイドラインの「児童発達支援の提供
すべき支援」の「発達支援（本人支援及び移行支援）」、「家族支援」、
「地域支援」で示す支援内容から子どもの支援に必要な項目が適切に選択さ
れ、その上で、具体的な支援内容が設定されていますか
62 件の回答

はい
どちらともいえない
いいえ
わからない

95.2%

はい
どちらともいえない
いいえ
わからない9.7%

83.9%



ご意見
0 件の回答

この質問にはまだ回答がありません。

保護者アンケート 7/30

個別支援計画に沿った支援が行われていますか
62 件の回答

ご意見
2 件の回答

またモニターでどんな様子かを、
見させて頂きたいとおもいます。

こちらの要望にまだ成長が追いついてないのかもしれないですが、もう少し踏み込んで欲しい
です。

保護者アンケート 8/30

活動プログラムが固定化しないよう工夫されていますか
62 件の回答

はい
どちらともいえない
いいえ
わからない

88.7%

はい
どちらともいえない
いいえ
わからない

11.3%

82.3%



ご意見
2 件の回答

ちょっと飽きてきた内容もあるみたいです。

一定化してきているので、少し変えて欲しい

保護者アンケート 9/30

他の子どもと活動する機会がありますか
62 件の回答

ご意見
4 件の回答

自由時間にもっと他のこどもと関われるよう支援してほしい。おもちゃを共有してやりとり遊
びを楽しむのは難しいので、トランポリンやバルーンなどの大型遊具で楽しい気持ちを他のこ
どもと共有できるような活動もしてほしい。

色々とイベント考えて下さりありがとうございます。
参加してみたいと思っていますが、なかなか大変になる気がしたりとすごく考えてまだ早いか
な、と思ったりしてしまうので、
また先生方に相談しながら参加させて頂きたいと思います。

母子分離なので分かりません

まだ1人の世界が多いです

保護者アンケート 10/30

はい
どちらともいえない
いいえ
わからない

88.7%



運営規定、利用者負担等について丁寧な説明がありましたか
62 件の回答

ご意見
0 件の回答

この質問にはまだ回答がありません。

保護者アンケート 11/30

児童発達支援ガイドラインの「児童発達支援の提供すべき支援」のねらい及
び支援内容と、これに基づき作成された「個別支援計画」を示しながら支援
内容の説明がありましたか
62 件の回答

ご意見
1 件の回答

毎回時間を設けていただき、丁寧な説明がある。

保護者アンケート 12/30

はい
どちらともいえない
いいえ
わからない

91.9%

はい
どちらともいえない
いいえ
わからない

95.2%



保護者に対して家族支援プログラム（懇談、講演、ペアレントトレーニング
等）が行われていますか
62 件の回答

ご意見
3 件の回答

仕事の都合で参加出来ないことが多い

私は、体調の都合により、1回しか、参加出来ていませんが。

保護者への勉強会等を定期的に非常に詳しく行っていただいてます。

保護者アンケート 13/30

日頃から子どもの状況を保護者と伝え合い、子どもの健康や発達の状況、課
題について共通理解ができていますか
62 件の回答

ご意見
0 件の回答

この質問にはまだ回答がありません。

保護者アンケート 14/30

はい
どちらともいえない
いいえ
わからない

95.2%

はい
どちらともいえない
いいえ
わからない9.7%

90.3%



定期的に、保護者に対して面談や、育児に関する助言等の支援が行われて
いますか
62 件の回答

ご意見
2 件の回答

春の面談で1年前に提出したチェック表の評価の説明がありました。1年経ってから聞いてもこ
ちらもどうだったか忘れているし勿論成長もしてるので
もう少し早く評価いただきたいです。

気になることを相談するとすぐに対応、具体的なお返事がいただけるためとても信頼してい
る。

保護者アンケート 15/30

父母の会の活動の支援や、保護者会等の開催等により保護者同士の連携が
支援されていますか
62 件の回答

はい
どちらともいえない
いいえ
わからない

93.5%

はい
どちらともいえない
いいえ
わからない14.5%

12.9%

67.7%



ご意見
2 件の回答

まだ、出席出来てませんが、また、あった時は、参加したいです。

コロナの影響で、仲の良い親御さん達との個人的な情報交換のみとなっています。

保護者アンケート 16/30

子どもや保護者からの相談や申入れについて、対応の体制が整備されている
とともに、子どもや保護者に周知・説明され、相談や申入れをした際に迅速
かつ適切に対応されていますか
62 件の回答

ご意見
5 件の回答

相談しても、即答難しいので斉藤先生もしくはマギー先生に確認してからお返事します。と言
われたままお返事いただけてないこと多数あります。

自身の家族に相談するも解決難しい事で
悩んでおり精神的に辛い時
いろはさんへ相談したら迅速に相談に応対してくれて心の負担も軽減できて感謝しております

忘れられていたことがある。

いつも迅速な対応をいただいている。また、具体的な説明をいただけるためとても信頼してい
る。

代表や副代表の専門性が高く、担当の先生だけでなく重要な相談については上位の先生が相談
に乗ってくれます。

保護者アンケート 17/30

はい
どちらともいえない
いいえ
わからない

90.3%



子どもや保護者との意思の疎通や情報伝達のための配慮がなされていま
すか
62 件の回答

ご意見
1 件の回答

文書や写真で活動内容を伝えてもらえると分かりやすいのになと思う

保護者アンケート 18/30

定期的に会報やホームページ等で、活動概要や行事予定、連絡体制等の情報
や業務に関する自己評価の結果を子どもや保護者に対して発信されています
か
62 件の回答

ご意見
0 件の回答

この質問にはまだ回答がありません。

保護者アンケート 19/30

はい
どちらともいえない
いいえ
わからない

90.3%

はい
どちらともいえない
いいえ
わからない19.4%

8.1%

71%



個人情報の取り扱いに十分注意されていますか
62 件の回答

ご意見
0 件の回答

この質問にはまだ回答がありません。

保護者アンケート 20/30

緊急時対応マニュアル、防犯マニュアル、感染症対応マニュアルを策定し、
保護者に周知・説明されていますか。また、発生を想定した訓練が実施され
ていますか
62 件の回答

ご意見
2 件の回答

感染症対策マニュアルはいただいてます。

今は特にコロナとか発熱時の対応ですね。

保護者アンケート 21/30

はい
どちらともいえない
いいえ
わからない11.3%

88.7%

はい
どちらともいえない
いいえ
わからない9.7%

11.3%

77.4%



非常災害の発生に備え、定期的に避難、救出、その他必要な訓練が行われ
ていますか
62 件の回答

ご意見
1 件の回答

一度参加させてもらいましたが、回数的なことは分かりません。

保護者アンケート 22/30

子どもは通所を楽しみにしていますか
62 件の回答

ご意見
2 件の回答

楽しみとはまた違ってしまいますが、「頑張っていこう！｣という感覚に近い気がいたしまし
た。(分からないですが。)
とても大事な経験だと思っています。

最初は、嫌そうでしたが、今は、普通に、通っています。

保護者アンケート 23/30

はい
どちらともいえない
いいえ
わからない

24.2%14.5%

56.5%

はい
どちらともいえない
いいえ
わからない

16.1%

80.6%



事業所の支援に満足していますか
62 件の回答

ご意見
3 件の回答

先生によって対応の仕方、接し方に違いがあったり、やり方に差があったりするのが気になり
ます。個別を受けている時に先生が代わる度に特に思いました。そこがもう少し統一されると
いいのになと思います。

とても満足している。

今は週2で満足してますが、来年は週1になると言われているのでそこが不満です．

 

はい
どちらともいえない
いいえ
わからない9.7%

90.3%




